

## 2022王婉君會長帶領「北加州中文學校聯合會」幹部拜會活動

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2022-08-16

### 王婉君會長帶領「北加州中文學校聯合會」幹部拜會活動

王婉君會長與單聖玲副會長，于8月16日率領本會重要幹部，分別拜會「台北經濟文化辦事處」、教育組、觀光組及「中華航空公司」和「世界日報」等單位。除了向各單位積極爭取支援活動之外，也就未來要如何互相合作，開創新局交換意見。

賴銘琪處長理解因為臺灣移民減少，外在經濟環境改變，課後中文輔導班興起，主流學校開始“中文第二外語”的教學等等原因，造成僑校招生的困境，勉勵聯合會面對大環境的挑戰時，持續鼓勵各會員學校發展不一樣的文化特色，讓正體中文和固有的中華文化思想繼續傳承下去；他同時感謝聯合會強大志工團“永不懈怠”的付出，並強調臺北經濟文化辦事處願意提供各種可用的資源支持聯合會的活動，讓聯合會發揮更重要的社區功能。王婉君會長表達對傳統僑校註冊人數銳減的關心，並表示聯合會將扛起責任，促進各會員學校對“傳統僑校轉型”的研討。

聯合會感謝經文處教育組周慧宜組長，贊助“華語文能力測驗”，並給予文宣上最大力度的支持；經文處觀光組林毓珊組長表示願意提供聯合會活動獎品以及參加小朋友的紀念品。

「中華航空公司」曾煜屏總經理表示願意繼續支持贊助聯合會的活動；「世界日報」副社長楊大德期待疫情後，聯合會在灣區推行的各項文化活動。他鼓勵僑校走出傳統框架，學習經營新媒體的數位表達，遍灑中華文化的種子，一步一腳印地繼續耕耘下去，讓中文學校能夠永續經營。

2026/2/10 上午 10:40:13

## 2022王婉君會長帶領「北加州中文學校聯合會」幹部拜會活動

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2022-08-16



與「中華航空公司」曾煜屏總經理合影

2026/2/10 上午 10:40:13

## 2022王婉君會長帶領「北加州中文學校聯合會」幹部拜會活動

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2022-08-16



與「駐舊金山臺北經濟文化辦事處」觀光組林毓珊組長合影

2026/2/10 上午 10:40:13

## 2022王婉君會長帶領「北加州中文學校聯合會」幹部拜會活動

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2022-08-16



與「駐舊金山臺北經濟文化辦事處」教育組周慧宜組長合影

2026/2/10 上午 10:40:13

## 2022王婉君會長帶領「北加州中文學校聯合會」幹部拜會活動

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2022-08-16



拜會「駐舊金山臺北經濟文化辦事處」與賴銘琪處長合影



與「世界日報」副社長楊大德合影